

青龙街消夏晚会扮靓护城河畔

文/片 本报记者 许建立 通讯员 魏旭彤

8月5日晚,青龙街“博爱青龙 和谐社区”第三届消夏晚会在护城河小广场圆满落幕。演出在歌曲《保卫黄河》、《游击队之歌》中拉开了序幕,紧接着各表演队交替上场,集体舞、独唱、京剧、群口快板等节目高潮迭起,掌声不断,居民们搬着小马扎,边鼓掌边点评,现场反响热烈。青龙街社区文化团队建设逐步完善,合唱队、



▲开场舞《美丽中国》



▲京剧独唱



◀互动游戏,其乐融融



▲女声独唱



▲合唱《难忘今宵》



翰墨丹青庆八一

8月2日,历山路社区老党员杨继诺带着珍藏了28年的字画找到了社区书记董继红,并讲述了一段穿越历史时光的故事。

1988年,42岁的杨继诺带着厂里推广的军转民品“发声枪”第一次走进首都,并得到了当时人民解放军总政老干部李秘的接见。李秘对这个远道而来的年轻人照顾有加,不但帮他解决食宿问题,还亲笔作画送给了杨继诺,就是这随手的一笔,竟将两人间的缘分延续了28年。

在建军节到来之际,杨继诺带着重新装裱的画送到社区,不仅是为了讲述一段故事,更是为了纪念人民解放军的诞生,纪念人民军队那段奋斗历史。(许建立)



用书画庆建党 95 周年

为丰富居民的业余生活,十亩园社区动员居民积极参与历下区文联举办的“庆祝中国共产党建95周年、长征胜利80周年书画作品邀请展”作品征集活动。经过工作人员的宣传、动员,广大居民积极参与“送宝”评选活动。十亩园社区居民王勤政的作品《毛泽东诗词——送瘟神》入选,作者还收到了区文联赠送的《辉煌的历程》作品集。

此次活动激发了一大批书画爱好者的积极性,掀起了书画绘画交流比赛的热潮,使社区里洋溢着浓厚的文化氛围。(许建立)

